

PRESS RELEASE

報道関係各位

2022年2月24日

はるやま商事株式会社

P.S.FA オンラインショップ限定ス一ツに春夏向け商品が登場! 吸汗 & 高通気で汗ばむ季節も安心な 1 着 スーツ初心者でも着回しやすいベーシックなデザインが豊富



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が運営するブランド「PerfectSuitFActory(以下 P.S.FA)」のオンラインショップ(https://perfect-s.com/)で展開している "P.S.FA オンラインショップ限定スーツ シリーズ"から、暖かくなる春夏向けに、さらっとした肌触りの 裏地仕様や、新生活に使いやすいベーシックカラー・デザインを取りそろえた新デザインが発売開始 いたしました。

■豊富なデザイン&機能性で毎日のコーディネートとケアをラクに!オンラインショップ限定スーツ

P.S.FA オンラインショップにて展開する"P.S.FA オンラインショップ限定スーツ シリーズ"は、高ストレッチでラクな着心地、自宅で簡単にケアが可能な上下ウォッシャブル機能や、ワイシャツ・ネクタイを合わせたベーシックスタイルから、ニットや T シャツを合わせたビジカジスタイルまで幅広いコーディネートを楽しめる豊富なデザインバリエーションで、新生活を迎えるスーツ初心者の方から在宅ワークをされている方、毎日の通勤でスーツをご着用される方まで幅広い層の方にご着用いただけるスーツです。

【特長】



- (1) 上下ウォッシャブルで、自宅で簡単ラクラクケア
- ② 高ストレッチでラクな着心地、ストレスフリー
- ③ 吸汗、高通気で汗をかく時期でも快適な着用感をキープ
- ④ シワになりにくく出張などの移動時の持ち運びが可能
- 5 豊富なデザインで幅広いコーディネートに対応

■商品概要

P.S.FA オンラインショップ限定スーツ シリーズ

価格:税込み 20,900円

カ ラ ー:ブラック、グレー、ネービー、ブルー(柄によって展開カラーが異なります。)

素 材:表地・・・ポリエステル 100%、裏地・・・ポリエステル 100%

サイズ展開:Y、A、AB、BB 体 4号~8号

展開店舗: P.S.FA オンラインショップ (https://perfect-s.com/)

※P.S.FA 店舗での販売はございません。

問い合わせ:はるやまカスタマーサポートセンター https://t-stg.perfect-s.com/contact/new

※現在お電話での受付を停止させていただいております。

バーズアイ(ネービー、グレー)







シャドウストライプ(ブラック、ネービー)







千鳥格子(ブルー、グレー)





グレンチェック(ブルー、グレー)



ストライプ(ネービー、ブルー、グレー)







